FALOIE

[fHE#ETR]

L EZPO< >R FRNFEREORETHS.

2. BB TAEENONES -] TRERLT.
3. T0.0) OMITHEH L MEAREHGICHLLZVLDOTHD,

4 SEQEMIC T+ EFLEREZY L TIVENDLGNEH, BROFBIIEREET S,

1k EE BEFAR. YOHESOFRRYN. ERAERHEORROFRNERMIAS

(%)
i REHY REEL EEIE
[#31) 100.0 61.4 38.5 0.0
(100.0) {63. 5 {46.5) (-
(E%]
D #h% 100.0 50. 8 49, 2 -
(100. 0> {42. 8} (57.2 (=
E B#BiN% 100.0 46. 2 53.8 -
100. 03 (39. 9> {60. 12 )
F Slgse 100. 0 51.9 48.1 -
{100. 0} {42. 13 (57. % -
G BR-HA - BiEs - AGEE 100. 0 91.5 8.5 -
{100. @) {95. 4) {4. 6> {-}
H &ty - JIER 100. ¢ £9.7 30.3 -
{100. O {61.0) {39.0) -
1 H5E - /NFR, #hBE 100. 0 62.6 371.4 0.1
{100. 07 {b8. 8> {41.2) -
J &Rt - REE 100.0 94,7 5.3 -
{100.0) (94.0) {6.0) {-?
K TRIEX 100.0 60. 2 39.8 -
{100.0) {45.0) {55.0) =)
L H—Ex%E 100.0 66. 9 33.1 -
{100.0) 53. 2) {46. 8> (=
[FERFHRE]
500ALE 100.0 99.2 0.8 -
¢100.0) 98 7 1.3 (>
100~499A 100.0 93.6 6.4 -
(100.0) {88.5) {11.53 =
30~99A 100.0 78.0 21.8 0.2
{100. 07 (74.0) (26, 0) (=)
5~29 A 100.0 971.5 42.5 -
{100.0) {48. 4) {50. 6> (=>
30 AELE (FiB) 100.0 81.1 18.8 0.1
{100. 0) 1.0 {23.0) ()
[ZFRESDEE]
'Y 100.0 83.8 6.1 0.1
{100. 0 {91. 8 5.2) (=)
mL 100.0 53.0 41.0 -
{100, 07 {43.5 {56, 57 (>
|eE 100.0 92.9 1.1 -
BEAIEH=100.0%
o ;j»1 —
e —— . o et e



2k HBEMBEMN. BRERKEVMMNERMEAS

(%)
ERAERABE
- 1§mg%
Lk w |1TEE~1R|1RE6NA|2R~3R . pitt 203, =
VRRE e paxsl~22xn| xm | OBUL (papxp| ®EE
=T
[#28t]
100. 0 86. 1 6.4 0.7 5.1 0.8 0.9 0.0
€100.0) | ¢84.0) | 1.8 | 1.4 {1.6) (1.4 (0. 0
[ERmRE] .
500ALLE 100.0 66.7 9.7 5.1 8.5 2.3 7.7 0.1
00,0y | <685 | 3.2 | 2o | <45 .M (=)
100~499A | 100.0 80.0 6.2 2.1 8.0 1.4 2.3 0.0
(00.0) | 1.2y | 1.4 | G2 (3. 1) (.1 =)
30~99A 100.0 86.5 5.4 1.0 5.1 1.0 1.0 0.0
100.0) | ¢87.9) | <7 4 (2. 5) 1.4 (0. 9 -
5~29A 100. 0 86.4 6.7 0.6 5.0 0.7 0.7 0.0
(100.0) | ¢83.5) | 124 | .o {1.6) {1.5) (0.0
30ALLE (F48) | 100.0 84.9 5.6 1.3 5.7 1.1 1.4 0.0
(100.0) | ¢86.1) (8.3) (3.9) {1.8) (0. 9) (=)
I3 [EhRED Fr=100.0%
E3FE BRAXHEEENSOBIOFENERHES
(%)
WD TRAENEE presmony
_ WA
wWE | AR ERY _E@& P & | REE | HR | aERH | mEX
ppE |2
[€7339] 100. 0 14.8 6.4 1.7 3.3 2.1 78.9 0.0 8.3 91.7 0.0
aoo.oy | 6.9 | we | as | ao | oo [adss | o | aie | @ | wn
30ALLE (F48) 100.0 15,9 6.9 2.6 2.9 1.8 77.2 0.1 10.4 B9. 6 Q.1
{100.0) || <i15.7) {3.8) {1.8) {0. 8 1.4; {80.2) {0.3) {8. 6 {90. 6 {0.8)
: RRENEEELCFE 1ELRISERT S < &4
it 1 SRAEDE ERTHoLHTEEE | WornE
wit
He | wEn | mEE | Mg | #8s | BEE | ¥R | He | ®@E
[#8+] 100. 0 14,3 85.7 0.0 22.5 77.4 0.2 25.9 741 0.0
(100.0) f ¢21.3 | (8.1 | 0.0y | ¢26.5) | <73.00 | <0.5) | 29.7y | 69.7> | (0.6
ICALLE (B 100.0 16.8 82 2 0.0 21.8 71.8 0.3 281 71.8 0.1
(100.0) || ¢15.0) | (84.8) | (0.2> | ¢19.09 | 80.5) | 0.5 | 5.3 | G40 | 0.3

HRERFEDOREN HDHERA=100.0%

—ft2—




Ak BEMAE. BRAXNEOREOERIN. FRAXZEZDSE L EEFOKRENRPOEMREOREL

REEMEE
(%)
Eﬁqﬁﬁﬂg EREHOHI
P 3 m |
et MR AR [Rmic R [EREQEM | ER REE
hOE IZR#®+5 (¥ iﬁl_ﬁ%ﬂ BARL
(#5t]
100.0 66. 3 29.8 3.9
¢100. 0 (70.3) (26.5) (3.2
(100. 0 (25.3) (23.0) (51.9)
{100. ® (26.2) (25.3) (48.5)
[EXFTRE]
500ALL 100.0 92.6 6.9 0.5
{100. 0) (96.0) (4.0 0.1
{100. 0) (44. 1) (22.8) (23.0)
{100. 0) (48.2) (26.7) (25.0)
100~499A 100.0 86.4 13.1 0.5
£100. 0 (88.3) 11,2y (0. 6
(100. 0) (31.9) (26. 5) (41.6)
{100. 0) (36.3) (24.1) (39.6)
30~99A 100.0 76. 4 20.8 8
(100. 0% (83.7) {14.8) (1.4
(100.0) (26.3) (22.6) (51. 1)
{100 0) (32.5) (21.8) 5.7
5~29A 100. 0 63.9 31.9 4.2
{100.0) (67.8) (28.7) (3.5
(100.0) (24.7) (22.9) (52.4)
€100. 0) (24.6) (25. 9) (49.5)
3O0AKL (Ei8) 100.0 78.4 19.2 2.4
(100.0) (8.7 (14.0) (1.3
(100. 0) 277 (23. 4) (49.0)
{100. 0 {33.5) (22.3> {44.2)
(B RARMEOREDHE]
HY 100.0 82.5 16.9 0.6
(100.0) (85.9) (12.5) a.m
(100, 0} (23.2) (23.3) (53.5)
<100. 0 (27.5) (25.5) (47.0)
L 100. 0 44.4 47.2 8.4
(100. 09 (52.3) 42,7y {5.0)
(100. 0) (30. 6) (22.2) (47.3)
(100. 0) (23.7) (24.9) (51.4)
WEE 100. 0 100, 0 - -
(100.0) | (+100.0) - -
BEHEE=100.0%
— 13—
| . . e e e =




5k BRMAE. ARURFEOREOHKS. ESONTHMANCTFRARMMA S >-HED

ES5ORELIEERES
(%)
EEoHE
HHEEE HENE X (L
wst | Hh B X1 | Rk aang 1= BEOWE| pmae
H THTH (HREMIz|prbs [T =
BLTxlT. -8
M EE) XiF—ER
XRTD
(5]
100. 0 85.5 10.8 3.7
£100. 03 {87. 6 {9.5) {2.8)
(100.0) (84. 0) (78.6) (5. 4) (16.0)
{100. Q) (72.0) (67.9) (4. 1> {15. 6>
EETEEY
500ALLE 100. 0 99 5 0.2 0.3
{100.0) {99, 6) {0. 4) (0.1
{100. ) (93.5) (91. 1) 2. 4) (6.5)
<100, 0> <90. 83 (88.8) (2.0% (8.8
100~4899 A 100.0 §98.3 1.3 0.4
{100. 0} {98. 6, {1.0) €0.5)
(100. 0) (88.2) (84. 1 3.4 (11.8)
(100. 0} {85.9) {83.1) (2.0 {(12. 1)
30~98A 100.0 91. 4 6.6 1.9
{100, 0> {95.5) (3. 23 {1.3)
(100. 0} {85.9) (81.6) 4.3) (4. 1)
€100 0) {80.0) {75. 4) {4.6) {15.5)
5~29A 1006. 0 84,0 11.9 4.1
{100. 0} {86.2> 10,7 (3.1
(100. O) (83.5) (77.8) 5.7) (16.5)
{100. 0} ¢70. 4> {66. 4) {4.0) {15.8}
3 0ALLLE (HB) 100.0 921 56 1.7
{100. 0) {66.1) . 2. 1.2
(100, 0) (86.4) (82.3) 4.1 (13.6)
{100, 0) (81.2) 77,03 (4.2 {14.9)
(BRAENEOREDH )
gY 100.0 96.7 3.1 0.2
{100. 0} (85.9) (3.5} 0. 6)
(100. 0) (86.3) (82.6) 3.7 (13.7
{100.0) {84.9) {83. 4) {1.5) {11.0)
;I 100.0 70,2 21. 4 g .4
{100. 0 {78. 1) {16.5) {5. 4
(100.0) (79.1 (71.2) {8.5) (20. 3
{100. 0> {67.2> ¢60. 2> {7.0) {20.9>
mEE 100, 0 *100.0 - -
{*100, 0) (x100. O (*100. 0) -

ERmEE=100 0%

—ft4—




FoR EEHRE. SRUENEOREOHRI. EREOESODBRVIERFEES

{9%)
HREMOEER (KEXRNIOEE%
HE IFENLLLDE (TRSZ &4 8 F Ot |EE
REY S %
(#3t]
100.0 70.7 7.3 18. 4 3.6
(BERTRME]
S500ALILE 100.0 90.7 3.6 5.5 0.1
100~499A 100.0 86.2 4.3 9.1 0.4
30~89A 100.0 78.4 7.3 12.2 2.2
BE~29A 100.0 68.9 7.4 19.8 3.9
30ALELE (F18) 100.0 79.9 6.7 11.5 1.8
(BREEFEOREDHRE]
"HY 100.0 83.9 5.3 10.5 0.3
L 100.0 52.5 9.9 29 8.2
REOE 100.0 *100. 0 - - -

EEMER=100.0%

B7E ERARE. FRARVEORZORKI. ERSOHEOROEH RARMMOEEL

BIEERRS
(%)
RAIZ LT
wst  [BRSOH gﬂggg —EHMR |BEmc [BREOW | oo
T |Erwe [SRUED lp—wma [Forcw jEALL o
¥ leuwan A L0
AE [cErv3
TE
100. 0 81.9 14.6 3.5
<100. 03 (82. 4 {13.8) {3.8»
(100. O (37.8) {14. 8} 47. 4
(100, 0} {39. Q) <10. 3> {50.7)
REETEY
500ALE 100.0 99, 0 0.8 0.2
{100. 0> €99. 2 <0. 9 {—>
(100. 0) (30.8) (17.3) h2.0)
{100.0) 31. 48 {14. 2 ¢54.4;
100~498 A 100. 0 97. 2 2.3 0.4
{100.0) {497. 6> (1.9} {0. 4>
(100. 0) (33. 3 (15.2) (51. 6)
{100.0) {31.5) 2.7 ¢5b. 8)
30~99 A 100. 0 490.5 7.1 2.4
{100, 0) {92. 4) {6.2) (1.4}
(100.0) (38.2) (13. 4) (48. 4)
£100. 0) {39. 0} {9.8) {51.2)
5~29A 100.0 79.9 16. 2 3.8
{100.0) {81.6) {15. 3} 3. 1)
{100. O) (37.9) (15. 1) {47.0)
{100. 0) 31.H <10. 8} (51. 5
30ALLLE (EBE) 100.0 9.8 6.2 2.0
{100. 0) {93. 4 {5.4) {1.2)
(100. 0} 37. 2 (13.8) (49. O}
{100, 0% {37.5) {10 4> (52. 1)
(ERAEHEOREORR]
"t 100.0 94.0 51 0.3
{100. 0y (96. 8> (2.7 €0.5)
(100.0) (36. 2) {(11.9) (51. 8)
{100. 0) G n (7.8} {H4.5)
L 100. 0 65. 4 26.7 7.9
{100. 0} (67.9) {26. 1) 5. 4)
(100. 0} 0. N (20. 6) (38.7)
{100.0> {37. 6> {15.5) {46. 9)
R 100.0 100. 0 - —
(*100. 0} (*100. ) — —
SEFEE=100 0%
—ft5—
- T - - - T ——y T




Eexk EX. EXFHAR. ARARHEOREOHEN. EREORSE - BEOIREL

ARERBS
(%)
EADRLEE|SHOABEE
wat g%ggfﬁﬁmuguﬁ&ﬁ%wﬂau;u wEE
+3 RETD
€353
100.0 1.3 15. 1 9.7 3.8
(100.0) | (70.6) (15.2 (12.3 a9
(EE)
D fhE 100. 0 75.2 10. 2 4.3 10. 3
(100.0) | ¢70.5) Aas 7 3.1 @7
E BNz 100. 0 63.7 15.7 15.5 50
1000y | <653 @12 (1. 6) .8
F Shs% 100. O 67.6 16.5 9.9 6.0
000y | <7209 (129 (12.3) (2.8
G EBR - HA - aits - e 100.0 90.3 2.5 4.3 2.9
00,0y | <88 0) (. 9 (10.0) a2
H EE - EEE 100. 0 1.2 14.3 10. 2 43
ao0.0y | <827 (9. 0) (7.6 (0.7
1 HIFE - IR RS 100.0 710. 6 17.0 9.0 3.4
100,05 | (65.2) a7 (15. 6 .9
J £R - BE% 100. 0 86.4 6.9 4.9 1.9
(100.0y | (84 7 (6. 8) (6. 9 (1. 5)
K TEE® 100. 0 83.7 26.2 11. 3 8.8
1000y | ¢60. 0 (14 95 (22.5) 2.5
L —EFR% 100.0 71.1 11.5 8.4 2.4
(100.0) | (76.5) (130 (8. 9) (1.6
€ETD)
500ALLE 100.0 87.6 6.1 6.3 -
00,0y | ¢80 2) (8. 4 ¢11.5) -
100~4989 A 100.0 86. 6 1.3 5.7 0.4
00,0y | <82.2) (10,9 (6.5) €. 4
30~99A 100.0 78.0 12.4 7.4 2.2
1000y | (78,5 (2.3 (8.2 (1.0
5~20A 100.0 69.6 15.8 10.3 4.3
(100.0) | ¢69. 1 (15, 8) 3. 1) @1
3 0ALL (HEiB) 100.0 79. 8 11.5 7.1 1.9
N (100.0) | <792 (120 (7.9 (0. 9
B RO DR R]
Ht 100, 0 84. 1 9.9 5.8 0.3
(100.0y | (76.8) (13.4) (9.3 (0. 5
=L 100.0 53.8 22.2 15. 2 8.9
€100. 0> {63. 4} (17.3) {15. 8) {3.5)
fEMEE 100. 0 %100, 0 - - -

BERBEH=100 0%

— 16—




EOoR EXR. BXTHE. ARRXFEROBREORER. FEAREICHT IBERNOHR - RLOLHOKE
DERRVIEBEOAEHBEFRE

(%)
WMCTLS N A)
fF FEFOESR (BHRERO- Fm BUTLVEL REZ
Rt HOEZ
FTEET]
100.0 3.6 65. 2 13
{100, 0} (16. 8} {82.3) {0.9)
{100.0) (68.0) (25.5) (15. 6)
{100, 03 (61.3> {35.3) {15.8)
T TEE]
D fE¥ 100.0 23.3 66.3 10.3
€100. 0} (17,9} {79. 6} Q2.4
{100. 0} (62.3) (31.1) (15.3)
€100. ) (65.5) (83.2) (1.6}
E BRig% 100.0 22.7 12.3 50
{100. 09 (17. 1y 81 1) (1.8}
{100. 0) (46.3) (24.7) (29. 6)
{100. 0} {68.2) {33.6) {10. 4y
F 8% 100.0 22.1 72.1 58
{100.0) {11.93 (67.0) 1.1
(100. O (65.3) (21.2) (14.5)
¢100. 0 {85.1) NI Y (15.1)
G ES - HR - B - K% 100.0 73.0 25.1 1.9
100. 0} {48. 4) {51, 67 (=)
(100. 0 (89. 8) (10. 7 4.4
{100. 6 {89.3) (28.0% Q1.1
H By - E{E s 100. 0 35.3 62.6 2.1
(100. 0) {19.6) €80. 1) 0. 4}
(100. 0) (7.3 (23.9) (13.9
100. 0} {58. 0} 1.8 {19. 63
1 - R SRS 100. 0 33.4 64.4 2.2
€100, 09 (4.1 (84.7» {0.5)
¢100. 0) {70. 8} (24.0) (14. 6)
{100. 0} {55. 3> {45. B) 12.3)
J RRE - REEE 100.0 68. 2 29.5 2.4
{100. 0y {51.0) {49.0) (=)
(100. 0} {69. 1} (36. 9 (8.1)
€100. 0} {58. 4} {45. 1) {29.4)
K TEE%: 100.0 28.6 64.3 7.1
€100. 0} {15.4) {82. 1) {2.6)
{100. 0 {65. 8) (14. 6) {20. 7
€100.0y {96. 4) {13.6) 1.5
L #—Ex% 100.0 32.8 64.8 2.4
{100. 0} {17. 6> 81. 4 {1.0)
(100, 0 (711. 1) {24.9) (15. 4}
{100. 0) {74.8) {14.3) {17.5)
TR ERE]
S00ARE 100.0 65.3 34.7 -
{100. ) {46. 7) {53.3) {=)
(100.0) (92.6) (18. 0} (6.
£100. 0) {29, 4} {21. 6} 2.1y
100~499A 100. 0 48.9 50. 7 0.5
<100. 0) (33. 6) {66. 1} €0.3)
{(100.0) (79. 4) (26. 6} (10. 1
<100. 0 (6. 9 {33.8) 9.
30~99A 100. 0 34.9 62.8 2.3
<100. 0y (23. 7} (75. 6} 0.7y
£100. 0) (72.4) (25.6) (12.2)
{100. 0} (7.5 (31.6) 10.3)
5~29A 100.0 30.3 66. 2 15
£100. 0% (15,3} (83.8) {1.0)
{100. 0) (66. 4) (25.5) (16. 6)
£100. 0¥ (61.3) (35.0) {17.5)
30ARL (FiB) 100. 0 37.8 60.3 19
{1060.0) (25.8> {13.6) {0.6)
(100. 0) (74. 4) (25.6) {11.6)
£100. 0} {73.2) {36.3) £10.2)
(ERFEEEOHEDAR]
HY 100.0 46. 4 53. 4 0.2
{100. 0} {21.5) {72 4) (=)
(100. 0) (69.9) (27.6) {12.4)
100. 0} {64.7) {37.3) {16.5)
L 100.0 9.8 B2. 4 1.7
£100. 0} (4. 6) (93.5) 1.9y
(100. 03 (54. 4) {10.9) (31.7
{100. 0} {59. 0% {20. 8} {11.0)
REOE 100.0 - *100. 0 -
FEFREE=100.0%
— 47—

— -




F10E ER. BEFRR. SREAXVNEORERYERMMNERAXDNBERS
(H13.4.1~14.3.31)

(%)
BRAKDRSEOBKLL WE L |RREALE
SnaERg (LIRS
wt Rt st |wzomgy  |[PELARFE
OE &
[#81]
100.0 98. 1 1.9 64.0 0.33
{100. 0) (97.6) (2. 4) {56.4) {0. 42)
[ TEX]
D 100.0 100.0 - 29.3 -
E @e% 100.0 60, 9 39.1 18.6 1.53
F OBt 100.0 98.5 1.5 71.0 0.25
G EEM - HR B kil% 100.0 100.0 - 86. 6 -
H E - EER 100.0 98. 7 1.3 58.2 0.08
1 EN5E - NFREE, MRRSS 100.0 99. 8 0.2 77.6 0.02
g 2R - RER 100.0 100. 0 - 86.6 -
K FRENR 100.0 100.0 - 31.2 -
L 4—F2% 100.0 100.0 0.0 62.2 0. 01
[REF R
500ALLE 100.0 99.5 0.5 77.2 0.13
<98. 6> 0. 4> <76.3> Q011>
100~4990A 100.0 99.7 0.3 75.9 0.06
<99. 4> 0. 6 1.8 0. 14>
30~99A 100. 0 99.9 0.1 64,2 0.02
<95. 6> A 41, 2> <0.91>
5~29A 100. 0 95. 7 4.3 55. 6 0.53
<97. 6> Q. 4> <55. 0> <0. 34>
30 ALLE (FEiE) 100. 0 99. 8 0.2 71.2 0,05
<97 6> 2. 4> <57.9> <0. 555
(RRAEFEORER Y SEH)
100. 0 98. 6 1.4 7.6 0.27
(E) ERRAICRLC. N34 1~HId 33 ECO T ERERLLEE (FEOBEENEE HELLR. ) 1=
EH5, HIA 0 I ETORICHRAR LML LE-ENEETHE,
EiE E# FERERN, SLlEBERS (H13.4.1~14.3.31)
(%)
Rk DY EftOWH
] s | EmE | RERE[ amy | Eme | RERS [amen | BnEn
E7533]
100. ¢ 99.1 0.9
{100. 0 (98, 4) 1.6
(100.0) | ee.® | ar2 | ooy | @ | (1.3 | 100.® | 100 0) -
{100.0) | (82 4> (17.6 | €100.0y | <82.1) {17.8> | €100.0) | <100.0} {0.03
TEE]
D % 100.0 *100, 0
(100.0) | (100.0) - (100,03 | (+100.0) - - -
E Ri¥# 100.0 100.0
(100.0) | 0400 | 6.0) | (1000} | (+04.00 | (6.0 - -
Foouid M 100. 0 89.7 0.3
(100.0y | ®87.8) | (124 | 1000 | ®7.6 | 124 | qoo.o | (100.0) -
G WE - AR - RS - kol%k | 1000 100.0
(100.0) | (98.0) | @0y | c00.0) | ©B.0) | @0 - -
H W - S 100.0 99.3 0.7
(100.0) | (79.8) | 0.2 { (00.0) | 9.1 | 203 | 100.0) | (*100.0) -
I B9 - vk, RS 100. 0 99. 8 0.2
(100.0) | 79.7) | 20.3) | (100.0) | (79.8) | (20.4) | 100.0) | {100.0) -
J sl - RIRR 100.0 100. 0
(100.0) | (96.6) | 3.4 | G0 | 966 [ G4 - -
K TRIEHR 100.0 75.7 24.3
(oo.0y | @63 | @7 | (00.0) | +05.2) | 4.8 | (100.0) | (+100.0) -
L H—E2¥ 100.0 96. 8 1.2
00.00 | 2.5 | @5 | caoeoy | w24 | a8 [ gooo | o0 -
[EETT Y
500AHE 100.0 99.7 0.3
(oo.o) | 92.5) | @5 | 000y ) @25 | 7.5 | qeoo | qooo -
100~488.4 100.0 99.6 0.4
(100.0) | 90.6) | @4 | (100.00 | 9.5 | .5 | ¢00.0) | c100.0) -
30~99A 100.0 98.9 0.1
(100.0) | (88.9) | (11.1) { (100.0) | (88.9) | (11.®) | (100.0) | (x100.0) -
E~29 A 100, 0 98.0 2.0
aoo.oy | 6.1 | az o | qoo.o | @8 | (42 ] 100,00 | +100.0) -
30ALL (i) 100, 0 99.7 0.3
00.0) | 90.4) | 0.6 | 1000 | .4 | 9.6 | (100.0} { (100.0) -

X AT~ I ECO T EM-BRAKEZET L. BRFE 27-8=100.0%
—fi8—




ER2Fk EX. BEFAN. BEFRERMMA. B - RREEAMGY REXBRERS (H13.4.1~14.3.31)

(04)
Bkt
- x| 1MA~3 | 3hH~6]6MmA~8 | 8HA~10[100A~12[ 120 A~18 [1BIB ~24 |241 A ~36 N
B VRARE| spam | hARR | MARR | hERF | MARE | BAKE [MARE [mAxs  [OVARE | mEE
[ TEH]
100.0 31 3.7 .7 0.7 16.9 a1¢ 5.4 0.7 0.9 0.7 0.1
(100. 0} — {22.3) = {16. 1) (6.9) {16, 0) (28.7) {6.5) 0.7 @70 {0.1) (-}
[Ex]
o fi% 100.0 - 5.0 17.0 17.0 - - - - - - -
E 2R 100.0 - 0.7 30.2 36 2 1.7 30.7 0.3 - - - -
F k% 100.0 1.3 2.8 1.5 2.2 13.3 43 9 6.7 0.9 0.3 0.2 -
G BN - HR - MK kiER 100, 0 - 5.2 8.6 4.6 22.2 56.9 0.6 1.7 0.2 - -
H B4 - BIER 1000 0.8 10.9 2.6 2.3 6.1 68.9 4.6 2.6 1.8 - -
IR - R BAE 100.0 LB 4.7 12.9 13 5.8 50.4 14.0 1.4 0.5 0.2 0.8
J g - REBE 100.0 0.5 12,7 10.2 4.3 6.1 42.0 2.5 1.§ - 0.2 -
K RENER 100.0 5.6 292 32 26.5 4.4 10.9 - - 0.2 - -
L H—ER% 100.0 0.6 9.9 16.3 14.3 20.3 34.3 2.6 0.2 1.3 1.2 0.9
[EEFREE]
500 AL 100.0 0.9 6.4 14.3 1.9 e 315 1.8 2.7 0.6 0.1 0.9
100~499A 100.0 1.0 8.0 18.3 0.5 6.0 9.4 5.6 0.5 0.5 0.1
30~99A 100.0 213 14,7 7.2 10.8 12.1 32.8 88 0.9 0.1 01 -
5~29A 100.0 0.6 6.5 1.0 10.5 7.6 a8. 4 2.0 0.0 1.6 16
30ALLL (BI®) 100.0 14 10.0 17.0 10.8 16.0 6.6 1.3 1.2 04 0.1 0.2
1900 0 — (3.1 — {16 8) 9.7 (15.5) {28.9% (9.5) A (5.0 0.2 {=}
[ARFEFECREN AR
1REE 100.0 5 10.6 4.9 10.9 17.7 39.4 2.9 0.0 1.0 1.0 0.2
TR~ 1 EEMAERHE 100.0 04 1.5 10,0 1.6 5.1 67.2 16 0.2 0.2
1REMA~2RFH 100.0 1.8 6.6 2.6 9.3 14.5 26,1 0.2 1.4 0.3 - —
2@~ 3BKE 100.0 0.3 6.6 12.6 10.5 15.6 a1.7 10.6 0.6 10 0.4 -
3MuL 1000 0.7 ¥ 13.8 10.6 0.4 23.8 2.0 10.1 5.3 - -
TRISEL-BROBENOIAEBET | 100.0 0.6 4.3 13.7 9.2 1.6 3.8 17.3 5.8 - - -
fEE 190.0 - 3.8 1.7 3.8 15.4 69,2 - - - - -
it
| 1WA~3]| 3 A~6 | GHHA~8| B A~I0] 10 A~I12] 125 A~18 [18AB~24 |24 A ~36 N
hF | VARARR| spwm | mAks | pakm | pAxm | pEEE | pRES (hERA |h‘ﬁ$iﬁ ENARLE | mEE
TR
100.0 0.9 B.7 14,2 10.8 161 414 5.4 0.8 0.9 0.7 01
{196, 0) = (71,5 {15.7) .0 (6.3} (29.2) 6.7 9.7 [ (0.1) =3
I TE%]
Vs 3 100, 0 - 65.9 1.0 17.0 - - - - - - -
E HEN 100.0 - 0.7 30.2 36.2 17 30.7 0.3 - - - -
F BiE% 100. 0 1.1 8.7 17.5 7.2 13.3 4.0 6.8 1.0 0.3 0.2 -
G BN AR B - R 100. 0 - 6.2 8.6 46 22.2 55.9 0.6 1.7 0.2 - -
H iZW - E{E% 100, 0 0.8 9.5 2.6 2.3 6.1 69.5 4.1 2.6 1.9 - -
I OB - N, BT 106, 0 1.8 4.7 2.8 7.3 5.9 50.5 190 14 0.5 0.2 0.8
J M ERE 100. 0 0.5 2.7 10.2 4.3 26.1 42.0 25 15 — 0.7 -
K TEIE% 100. 0 0.4 9.1 4.3 6.5 [ ] 14.6 - - a? - -
L H—E% 100, 0 0.6 9.1 15.2 14.5 20.5 4.7 2.7 0.2 1.3 1.3 0.0
500ALLE 100. 0 0.8 6.2 14.4 1.0 17.7 .6 7.8 1.7 0§ 0.1 0.9
100~489A 100. 0 1.0 7.9 18.3 10.6 16.0 9.5 51 0.5 0.5 0.1 -
B30~09A 100.0 2.2 147 17.3 0.8 12.1 2.9 8.9 0.9 0.1 0.1 -
5~20A 100. 0 - 5.7 9.6 10.8 18.0 19,5 2.1 0.0 1.7 1.1 -
3O0ALE (FiB) 100, 0 14 9.9 17.0 10.8 15.0 6.6 7.4 1.2 0.4 0.1 0.2
{1000} — (11 65 — urn 10.0) - | {15.B) 28,6 9.1 a4 5.1 0.23 (=
REEHEOREFHER]
1] 100.0 11 10.7 4.1 1.0 18,0 0.0 2.9 0.0 1.0 1.0 0.2
1R~ 1REMARE 1000 04 1.5 10.0 7.6 51 §7.3 7.7 0.2 0.2
TReMmA~ 2 AKH 100.0 18 6.7 9.6 9.2 14.5 26,1 20.3 1.6 0.3 - -
2~ 3AREH 1000 0.3 6.6 12.6 10.5 15,6 an.7 10.6 0.6 1.0 0.4 -
3Lt 100,90 0.2 1.2 13.8 105 1.4 23.8 22.0 10.7 6.3 - -
TRICELA-EDOBEMOIAXEBET| 100.0 0.6 4 13.8 9.2 1.6 3.6 17.4 5.8 - - -
REE 1060.0 - 3.8 1.7 3.8 15.4 9.2 - - - - -
B
=] 1 WA~3 [ 32 HA~6 6B A~8 ] BAA~I0[ 10A~12]| 1220 A~ 18 |18 H ~24 [245 8 ~16 )
MM | TRARRE| p Rk | pARE | #ERR | ARR | pAEK | pAEE [hAXE |mAxa [OrAHL | mEE
&Y
100.0 26.5 6.5 62.9 0.8 1.0 2.4 - - - - -
{100.0} — {63.0) — {32.3) (0. 8) [{N)) {2.9) () (=) {3 () [
[£33]
D ¥ - - - - - - - - - - - -
E Rix -~ - - - - - - - - - - -
F k% 100.0 40.2 23.3 - 2.3 i7.6 6.7 - - - - -
G EM - HA - BRE - KER - - - - - - - - - - - -
H - AEE 100.0 - 100.0 - - - - - - - - -
1 ¥ - R SRE 100.0 16.0 - 84.0 - - - - - - - -
J Rl - R - - - - - - - - - - - -
K TRAE% 100.0 100. 0 - - - - - - - - - -
L H—EI% 100.0 - 1.0 94,8 1o - 3.2 - - - - -
500ALLE 100.0 216 3.0 5.8 15.3 7.1 7.1 - - - - -
100~4909A 100.0 - 42,0 3.3 - 6.5 20.3 - - - - -
30~89A 100.0 100.0 - - - - - - - - - -
B2 9A 1000 28.0 - 2.0 - - - - - - - ~
30ALLLE (BB 100 0 197 36.8 19.4 47 58 136 - - - - -
{100, 0) — (82.8) — ©.2) 0.1 (.6 4.3 {=) (=3 {=) (-} [
I TREEEHECEERRARE]
1RES 1000 %9 5.3 64.1 06 08 32 - - - - -
1R~ IR ERSR 100.0 2.6 56.9 - - 21.6 - - - - -
1RENA~ZRARE 1000 - 6.7 - 33.3 - - - - - - -
2~ 3K - - - - - - - — - - - -
Il - - - - - - - - - - - -
TRIZEL-KROBMOIRXBET ] 1000 - 66, 7 - - - 3.3 - - - - -
mEE - = - - - = - - - - - -
¥ HIE A T~14 3 NETI-EBLI=8=100. 0%

i e, . e T o - - - T



F13xk EX. BEFHAR. SBHESOAMR, FRARNEOATOHR. BETRAKMMI . S RARENEE
Mo BRORAEBERRERFNE

(96)
BRARDEEN > -BORBATIERRE W A)
REFAOHER |FRFAOHRD RKEHFMELT
#at ETHT. AL [BMRIZEOE LIS FERY P REE
HAOHOHLE (RFALARE (BERELTREA =
TRGLT- LY gt L=
[#1t]
190. 0 51.7 19.4 39,7 5.3 0.9
[RE%]
D L% 100.0 22,7 - 7.3 -
E i 100. 0 91.1 2.9 6.9 - -
F OB 100.0 58.8 18.0 31.7 5.8 2.2
G BE - AR - B - ER 100.0 59.6 5.6 43.2 7.8 -
H & - AiER 100.0 39.4 50. 1 53 1.8 1.2
O Y 100. 0 65.5 25.1 43.2 0.2 0.2
J &R - R 100. 0 371 44.3 36.6 0.2 -
K FHER 100. 0 68.5 57 30.7 -
L —ExX% 100. 0 38.8 9.8 49.8 11.0 0.7
€ 3 5T
500AME 100. ¢ 64,7 371 51.3 42 0.9
100~499 A 100.0 549 26.3 397 5.1 0.7
30~98A 100.¢ 53.0 16.7 315 5.6 2.3
S~29A 100.0 49.5 18.5 43.2 53 0.3
30ALE (Emi) 100.0 54.3 20. 5 35.4 5.4 1.7
[HHsEE0ER]
HY 100.0 46.8 26.9 45.3 2.9 0.9
®L 100. 0 54.5 15.8 36.6 6.7 1.0
REIE - - - - - -
®IRRREHEOEEDHR]
#Y 100. 0 47.6 21.0 40,7 5.9 0.9
mL 100. 0 77.0 10.0 33.4 1.7 1.1
ROE - - - - - -
[0 % 12+ e HA RS
18 FE 100.0 45. 6 19.4 38.3 1.2 0.8
1R~ 1 REMNARE 100.0 60.4 36. 4 56.2 0.2 -
1REMNA~2RES 100.0 66.5 17.7 39.6 0.7 0.3
2R~ 3REHR 100.0 69.3 9.5 3%.0 2.9 0.1
<} i 100. 0 3.5 9.8 43.1 4.3 32.1
TEICEL-#OBHO3IAREET 100. 0 61.3 20.8 36.0 4.6 3.2
‘ 100.0 *100. 0 *100.0 - - -

o E
ERAERBEDH- - BEM=100. 0%




BUER EX. BEFRE SHESOHERK. FRARMEOREOHEN. DERMOEESHEBONEOSRUERFRS

(26)
BhHE R I
N B
SRED ﬁ%gﬁ;%$_¥* HRICE |1ALL [OSRE
wet (BREX |mwmep| D CCIEE ERge s wemn (7280 07N DiEE | REE
BLTLY | Lal BORK (REER (OEE REvs [KELT
LA el L E BRARE (L1
€250
100.0 50.6 38.5 71 2.6 24.1 .9 1.3 6.1 49.3 0.0
(100.0) | <40.6) {29.9) {8.9) (21.7 {22.9) (0.8 .1 - (6% 2> 0.2
(100. 0) {16. 0} (4.0} (42, 8) (47.6) 1.9 2.7 (12.1)
{73.8) (21.9) {53.4) (56. 3) £1.9) (2.6 -
TEE]
D #¥% 100.0 38.3 35.7 1.9 9.9 17.2 - - 0.2 61.7 -
(100, 0} (93.3) 5.0 {25 9 (45, 0) - - (0. 6)
E HE% 100 0 39.2 30.9 2.6 18.2 19.3 1.6 1.6 05 60.8 -
(100. &) (78.8) (6.6) {46 5) (49.3) 4.1 4.2 (1.3
F 3GE% 100 ¢ 41.0 30.2 6.5 17.1 18.6 0.4 0.6 41 §9.0 0.1
(100, & (73.7) {15.8) 1.7 (45.4) (.o (i.4) (10. 1)
G BE - AR - B - KM% 100. 0 87.8 78.2 1.2 24.0 43. 4 0.6 16.0 33.8 12.2 -
{100. 0) (89. 1) 2.8 (27.4) {49.5) (0. ) (18. 2} (38.5)
H g - EER 100.0 85,5 33.3 13.4 27.3 koW 1.8 4.5 4.0 44 5 -
(100.0) (60. 0) {24.1) (49, 23 (64.5) (3. 2) (8.0) 11
1 HFE - NTER BRE 100.0 53.1 43.1 8.4 22,9 24.0 0.1 0.9 6.0 46. 9 -
(100.0) 81.4) (15. 1 (43.1) (45, 2} {0.1) (1.8) (11.2)
J R R 100. 0 87.3 46.6 71 25.5 58.4 - 0.9 15.0 12. 4 03
(100. 0} (53.4) (8.2 (29.2) (66. 8) - (.0) {17.2}
K THIER 100. O 51.5 36.4 1.8 21.0 23.7 - G2 12.1 48.5 -
(100. 0) (70.8) (15. 2} (40, 8) (46. 12 - [(ERN3] (23.5)
L H—EA® 100. ¢ 51.9 40. 6 6.3 22.4 22.¢ 2.5 1.7 9.5 481 -
(100. {18. 3 {12. 1} (43.2) (42.3) (4.8) {3.2) {18 4
EEX L))
S00AMEE 100.0 93.4 63.0 17.3 33.5 60.8 61 9.4 211 66 -
G0, O {67. 4) (18.6) (35.9) (65, 0) (6. 5) (10. 1) (29. 6)
100~499 A 100.0 81.9 59.1 1.4 3.7 45 3 3.8 4.2 15.5 18. 1 -
(100 ) (72.2) (13.9) {41.1) (55.3) (4.1 (5.1) (19.9)
30~99A 100.0 64,0 46. 4 9.7 26.0 32.9 0.8 1.8 8.2 35.9 0.1
(100. ) (72.6 (15.2) 40.7) (51.4) 1y (2.5} (14. 4}
5~29A 100.0 47.2 36.4 6.5 20.4 21.8 0.8 1.2 5.2 £2.8 0.0
(100. @) (77.0) (13.7) 43.2) (46.2) (1.8) (2.5) (11,1}
30 ARE (HBiE) 100.0 67.6 48.9 10.1 27.5 35.5 i4 2.1 10,6 32. 4 a1
{100.3) (72.4) {15.0) 40.7) {52.5) (2. 1) (3.2) (15.7)
(FREEOER]
HL 100.0 B2.9 56.5 12.4 21.3 41.8 0.4 3.4 13.9 17.0 0.0
{100.0) (73.9) {16. 2) 350 154, 6) (0.5} (4.5) (18.1)
L 1000 42,3 33.3 5.6 19.9 19.0 1.1 0.7 3.9 57.7 0.0
(100.0) (77. 1) {129 (46, 2) (44. 1} {2.8) a.n 9.1
mEE 100.0 19.1 7.2 - 9.2 - - - - 80. 9 -
(100. 0} (43.6) - (55. 4) - - - -
(BRARAEOREDE ]
HY 100. 0 79.8 60.8 10.8 32.6 37.2 1.2 2.1 9.8 20. 1 0.&
(106, 0) (77.4) (13.n (41.5) (47.3) (1.6) 2.0 (12.5)
&L 100. & 6.0 2.9 1.2 4.0 3.4 0.5 0.2 0.3 94. 0 -
(100. 0) 47.8) (20. D (65. 8) (54, 9) (1.9 2.5 5.0
pdmk-3 100.9 *100.0 - - 24.7 - - - - - -
{100. O - - (x100. 0) - - - -
EERER =100 0%
—fF11—
oy . - e e e e




ISR WACLHOBBERMERFAHEORENANMAERANE

FETES L ATE ETORNG LN (BAWHMMN
TRER TR~ZR IREAT[IR~1F [MNEBRE [IEBAF[NFRES [PETRER] MEE | (B0 wE | (B
" . BET (HMER  (OHMISE ~hSEE | ~0ER e 1REE [T T2 0 8
® nEsy YLET [PECHE M K02 [N TEET) MIRYEE
miziomy [T [ ¢l kLt
i 2 @ @ & 1] & AL B h )]
[ w00 | 506 HE 12 1.4 ] 1 o5 03 1.2 02 6.7 7o 9.6
o0 | deey ; ABE [ SIITEI[ WIEA] O il 5 — —wn = a» | e | dre an |«oe
[} LY
gz:m (100.0) | (43.0) (3.3) (.3 W0 | 150 0.9) 0.6 2.0 08 (56. 5} 53.2) (18.9)
e poracdE® | oweo | o6 2.9 2.1 1.3 28 17 0.5 06 a0 01 0.6 .9 158
A0 | (586 | B [T »Il08| 25 — {15} - — (0B~ arn | onw | oase | ain | e
#1 2
e | gep 89 FrR) wp | ura 08 | On ) 1) (60,1} (56,2 23.5)
FiBT o< LATE L1 0 ER LR (REFMO,
TRER TR~ ZR SREAT [IR~IF [IFBRE [FFELFIFREE [FHER| MOE | (S W[ (B
st | wesy HET  [RALER  |OWETE [~0eREsonen [umdnm TREE | ez | Uhsitow
YEET [EQrs|:mi2(an TEETI (MR BE
izioR) () ET BE o) Mk
@ & & @ & & & T~ | @3 | ded
() oo | s e 0.9 11 12 3t 03 a1 b2 ar tos 18.8 45
(0.0 | 269 .
Li L}
00.0 [ a9 2 jTH) 3.0 L) ©.9 ©.3) ©.5) .1} 1.0 s B .6
(o0 | @) DT A0 i - T — 0.5y €5 | @5
7
EML |S 0o ANE w0 | 630 1.7 1 3.2 5.1 1.5 1.3 0.3 v.2 - 513 5.5 13.8
LT 100.0 | 0185 :z 5 3.5 €0 ) @y w5 ©n - 1.5 m D N
Too~40%A | 1000 [ 58 0 7 232 5 94 05 a1 0.5 0.2 .3 107
000.0) | @50 :3 n 8.3 Wy 6.0 0.0 a.n ©.9 0.3 4.1 cal 5) 8.0
ao-eaA 1000 | 454 2.7 o 13 5.8 0.2 4.3 4 31 26 6.7
000.0) | 8.0 u 6) 802 Qn 0% 4) 05 0.8 0.9 0.3 0. 8) % 4.3
B~29A WY | 364 131 12.6 11 k) 04 [%] 0.7 - 1.2 17.5 3.9
a0 | e o (34.5) @0 9 e ©.» ©a - 0.1 .2 0.8
soArt | 1000 | 4a's 2.2 11 159 15 65 0.3 a2 0.4 0.1 %6 9 7.4
a00.0y | ¢z 1
g0 | s g .5 @5 %)) RN 08 ©.2) 543 {s0.9) 15.2)
LT Y I % T KA KM () AR — W= 18 @8
[#it) 100.0 7.1 1.7 6.1 2.6 0.4 0.5 00 o0 0.4 - 34 13 0.9
100,03 | caloy
- 2
aw.0 [ @22 . (28.5) ) ) ©.3 .9 - e 5. 6 azn
;:33 QR | @Y THOaD] aED 662 — T — 03— aie | e
WE  [oAntosm | 100 | 101 5.0 0.3 23 0.4 Y 01 0.0 14 - 5.4 I 22
000y | {135 )
-] -
aw.0 [ e 2.5 2.9 6.9 0.8 .8 ©.2 (3.9 - 50.4) uLe 2.1
100,03 16853 I T.7) | +4 (0 67 | 5 (6. 3) — 5 = 7 = {11.5) (2. 6)
(2] 1000 | 208 0.3 0.6 5.2 0.8 24 23 0.2 e ¢ n1 104 4
1000y | 2L H
. .2
[ 0.0 | wre (.5 5.7 @4 19.8) .5 ©.D 3.6 0.0 ©1.5) 8. 6.8
D 100.00 | (8000} [SIEB [ ST %5 (6.8 =T = — T — & | 4
ﬂ#:; BoLmtmm | 1000 | 2.5 13.5 11 14 0.8 35 02 ¥ 0E 01 126 125 “
(100.0y | (2D .
w] ]
ae0.00 [ 0.0 .G (26.9) [eX) 2.8 on ©.1 (2.9 (0.5) .6 s, 06.1)
gl Gun CF 5 |5 (5.7 =By = = a8 | ®e
[at] 1000 | 241 8.5 0.8 7.4 07 51 01 b2 0.4 D2 144 1.9 58
€100.0) | (22.9)
wl w2
oo [ e @21 0.8 29 [rARF)) oYy ©1 )] © 8 )] 5.8 23.9)
R 190.0y | (3.6 T {51 5 (6.6 — 757 — — 0= @wh | ow
MORR oantommw | woq | 35 W Lo 5.9 1.3 1.8 0.1 v.2 0s 0.1 0.8 1.8 8.8
ooy | 0. )
ol I
a00.0) | @Ln 28 27.8) G 2.0 0.3 ©8 (1.9 .4 §8.5) 5.7 4.1
oty | (o0 iy [SYTE] AT e6 (36 — (1) — R oy | (o
7 31 100.9 0.9 0.2 0.0 04 0.0 0.2 0o 0l - vo 07 I} 03
000y | @8 .
il -
a00.0 | 2.5 @ 1) X apl e Q.1 anl - 2.4 5.1 as.n 1.8
F— (00.0) | (6.9 AL 5 (1.5 — 6.0 = —an= an | s
RS om0 | 14 o1 0.0 03 0.2 0.4 0.0 o1 - o 1 1 0.6
ooy | (e | .
. .
100.0) | (BB 0.3 @4 | (16.8) (30.6) 0.4 8.7 - .5 @0.2) 0. 0) (0.7
Qgpooy | (598 TSTTW | A TZEr ] {115 - Q9 = Ty go | a»
[Rit) w6 | 13 ¥ 01 0.3 0.0 0.3 03 0.0 o1 0.0 11 i 07
(00B | (1D
* L]
nRIE 0000 | 0o a8 e o) me | @rLe 0.9 ©.2) 9.6 mm [
kR G000y | 319y [TSITTT[ =4 (54 | e5 (3.6 [ ) Eo ¢ I as | oan
DEBI ot mm | s [ 20 02 0.0 02 0t 04 03 0.0 03 0.0 19 L 15
(o ® | 2o
£l g
men | o1e i ®1 ® Qe | tze 0.8 oy | e (")) 6. 9 1.5
ded | 818 —~rerifterie (i o =y = 8 | 658
kY | pany
1 Ml
&) weo | g
289
%% M ne0.0) | 0.m . 2) 150.2) (3.8 @
E ooy | (1.8 ard | (ss (32 @)
oAt | w0 [ 489
4z 1)
qug | an 0.6 (46.5) (5.2) 5.9}
ooy | 20 Qe | @ | @ &9
TR~Zz@ [SWERT SR~ AF KL TRIETTE] WO B | [
wst | mmay FET  {RMem | omMIR|~dsiE (£~ lomdum TREE | 3@z TreRoR
L FTEET [$FOEE (SR |Ehe TIET) MICETDE
TILI0R) (MET BE o1 kb
48 @ @ & % @ & A=l | 2~ @~
[iedt] 00§ 61 23 33 0.2 01 0.2 0.0 @0 0.0 61 .8 0.3
TREL » Y]
zz_ﬁ: oo | @i [n) fex) o a ©.0 o4 on @y | @y 6
Wit 2040 E (B ) )
[ES wo | 10 50 43 0.6 05 oo vo | 0.0 10.6 56 0.6
100.0) | (d6.9) 0D (6.0) @ 0.3) ©.1) ) 0.9 @8 | 519 (6.0

RIH=100. 0%
(F) +lZ2MYHE. 2ANLINOMELTVEREERL

S AMGY, AMLPEERBOME LTLIREERL,
AT TR~ T RENARBORETEE,
Wit ResA~ aﬂklﬁlllt’hé.

5L 2 M~ AMREDHE

T8
-sommnllid~+ﬁ:+t§,+@1+o-nsa.

— 1

2__



B16FE BEFRBIERO-HODBHMERSORELHYBSEFTOHERCHHIFAENE

M LES HAOCBLEELTLSREEL, ) OWETHE.

GE)

TOMIZHPBEMELLE HACHLEELTLSGEERL. ) OWETHI.

s o]

— {113

{96)
& B R E T Ty AR LME
BRFRE & j EEEFEEL | BRERELS e s [ERESEEL
hEHREDH e © AT 4 H (DA HAEOR bl P 2
& uit B mEdE & ot Bit mETE
)
0.18 4.7 0.1 G. 19 8.2 2.5
(24. 73 {¢.0) {33.1; {6 3)
{100 @y | en (100, 0) Wy | Gew
amo | ane | wo aoooy | wio | e
(REFTRE]
5C0ALLL 0.14 17.8 0.0 004 6.1 01
(1009 @1 | s (100, 0} w2 | ®8
100~499 A 0.16 21.1 0.2 0.4 6.8 -
(100.0) ere | @ 0o | oo -
30~ 9A Q.22 16.5 0.4 0.75 17.8 15. 3
(100, 0 @6 | 68 (100.0} aem | oo
5~29 A Q.22 8.2 - *0.19 6.2 -
e | oo | - a0 | sien | -
30ABL (AiB) .17 185 0.2 o1 a8 40
(100. 0) (96. 6} (3. 4) {100. 0} {31.5) (68. 9)
X - SERAOMLT - BT AENHMORE
ERBRELS " RATHALEL |REERECS : RRZELEL
HIHBEDH !ﬁgg'ﬁgﬂ’ LEITHT 2| SHAEDR b [
& e | A RENS & %t Bz 5 |mEws
T
017 14. 4 0.0 0.07 6.7 0.0
, a4 (2.5 a2 e 0.0
(106. ) o | ) {100, 0 e | e
aoeoy | e | GLe aoo.oy | cenmy | e
EX LT
S500ARLE 0.06 9.9 - 0.03 45 0.0
(o0 | 060 - 400, 0 @ | e
100~4989 A [HN] 16.1 0.0 e 10 1o -
(100, 0 wa | oo aeo | oo -
30~99 A .12 10. 4 0.2 0. 06 5.6 0.1
(1000 @y | @n (108, 0 @ | 67
5~29 A 0.58 16. 5§ - *0. 07 2.7 -
aeo | weoo | - a00.00 | ooy | -
3CAELE (B 019 12.7 0.1 007 4.4 0.0
(100.9) @ | 0w (100, 0) e | s
EETARREN HR-BT 5EROEE
EREBE S " ERETEEL | REE & - AR AEEL
HIHBEON HEB AT B nt an [ anmron %gg'ﬁﬁ”’ T E T B A
& = | @ BERE = i B S
T&m
130 52.5 29 0.3 2.9 31
6 (4.8 (9.4 Q219
(100, 0) @0 | wn (100, 03 w5 | G3a
£100. 0} {96. 5) (3.5} (100, 0) $80. 2 {19. 8)
€3 LY
S00ARE 0.76 a8 1.7 Q.30 17. 4 1.4
(100, 0 w.n | aw (100,03 w3y | 6L
100~499A 1.32 58.5 57 0. 34 21.5 s
(100, 0 W | @a® (100, a6 | @w
A0~ 90N 2.90 66.7 22.2 0. 11 6.7 1.2
(100. 0} (80. 9 9.0 {(160. 0} {*50. 0) (#50. 0}
520 A *2, 42 47.2 - *1. 42 23.2 -
ooy | woeo | - 0.0 | wioe | -
30ALLE (FH) 1.28 53.7 5.3 0. 29 19.9 4.7
(100.0) (95.2) 4.8 (109. 0} {57.3) (42.7)
REEOFERRET BHRER
ERAMELS . ERELLEL
©SHBEDON ﬁﬁg;g‘”’ LR HT BF
& e | BME AENE
Thert]
.18 139 0.0
(100, w.n | wo
FEF A
S00ARE 0.1% 157 0.0
(100.0) By | ©2
100~489A 016 8.2 -
gonw | ame | -
30~99A 021 10, 2 -
oo | oo -
5~29A #0. 44 i1 6 -
e | s | -
30ALLE (BB 017 4.4 0.0
(100.0) e | ey
I UBRNERSOREABIRER BT, M4 I~ SETH  EMCEE L8 ERESHELEBEAS, ) O35, HIL 10 (FTORMCHAE

HUEEE, DBMMEREORESHSTEMCHENT, HOL (~1LIINECD I FMITHAELLE (REEMELLBEESL. ) D35, HI10.1#




E1TR EE, BRAHEE. SHESOFRIN. MTHARFEOREORRIEXAEE

(%)
St HEHY METL BEE
(#2Et] 100. 0 55.3 44.7 0.0
{100. 0} <40. 2> <59. 8>
(EX%]
D % 100.0 43.5 56. 5 -
{100. 9> (32.0» {68. 0>
E 2% 100.0 40.5 59.5 -
{100. 0} (26. 67 {13. 4
F BLE* 100.0 4.5 55.5 -
{100. 0> {30.7) (69.3)
G TBE - AR - B - kEE 100.0 80.0 10.0 -
{100. 0} {94.2) 5.8}
H E# - BER 100.0 63.5 36.5 -
€100. ) (47.9) 62.1
I 5% - /X, BRRE 100.0 58.7 41.2 0.1
{100. 07 {43.3) {56.
J &R - RERH 100.0 94.4 5.6 -
{100. 0} {90. 67 {9.4)
K THER 100.0 57.8 42.2 -
{100. 0) (38.5) (61.57
L —EX% 100.0 56. 4 43.6 -
{100.0) {40. 4) (59. 6)
(FRFRR]
500ALLE 100.0 98.0 2.0 -
{100. 0> <96. 8> Q.
100~498A 100. 0 88.2 11.8 -
{100. 0> <G8.1> <2.®
30~99A 100.0 69.5 30.3 0.2
{100. 0> <58.7> <41.3
5~29A\ 100.0 51.1 48.3 -
{100.0) <36. 4> <63.6>
30ALLE (B18) 100.0 13.2 26. 7 0.1
{100.0) <62.7> 371.
(3 & nH K]
aY 100.0 89.5 10. 4 0.1
€100. 0} (82.0) {18.0>
L 100.0 46.2 53.8 -
{1060.0) (29. 4 {70. 6}
gEE 100.0 86. 2 13.8 -

ERAHEB =100 0%

~—{t14—




Btk PREAMRA . REAWKENRERERABS

(%)
R OB % p i
wit |REEES SeA%E 6 ATH 1EERA 3 ominn | WEE
SMRAFT|Z6MAXR 6mMA | p 14 EQHnE
T3 s A1EXRH SHM TxZ
[&H 100.0 96.1 15 0.4
{(94. 9} (5. 1) {0.0;
(100. 0) (73.6) (1.0 (5. 1) (1.5) {17.7 (1.2}
{100, 0) {63. ) (6.1} 4.2} (25 1) {0.8)
[EETF T
500ALLE 100.0 89,8 0.2 0.0
(100. 0) (30. 8) 1.2 (10.3) 2.0) (52. 1) a.n
100~499A 100.0 98.4 1.6 0.0
(100, 0) (55. ) {2.0) 6.7 2.0 (31, 3 2.3
30~99A 100.0 96.6 3.4 0.0
(100. 0) (68. 5) 1.0 5.7 (2.2) (21.2) 1.3
5~29A 100 0 95.8 3.6 0.6
(100. 0 (76.1) 1.0 4.8 1.3 (15, 8) {a.1n
30ALE (BB 100. 0 97.0 3.0 0.0
{96, 3 3.1 <0.0}
{100, 0) {65. 0) a2 (6. 0) 2.1 (24.0) (1.6
000y | (604 {5.1) T (30. 4} 4.2
TRERFEORENHSERF=100.0%
H10F EEAFRAN. TRERDBEROHBOARINEXFTNS
(%)
GREHONES Y
E—EREIC2NT A—ETHEOR—ERI=DT EOith -
wa ;Ex
ha 1w | 28 | 32 |mEs R 1@ | 2m | 38 |mas| **
[ TExy
100.0 B3.B 16.0 0.2
(100, 0) | (92.9) 6.2 0.9
(100, 0} (85.0) | (3.2) {1.6) 0.2) |00 03] (87.3) | 2.3) ¢ 1) (0.2} |(100.0)] (58.3) | (37.9) ] (2.8) {0.9)
TRm
500ARE 0.0 | B3.0 1mo | -
(100.0) | @0.2) {(18. 7 {1.1)
(o.M | @27 (9.2} 2.0 - (oo} 91.73] 6 am (0.5) | (100.0}] (87.3) - (2. n -
100~499 A 100.0 844 15. 6 0.0
(1000 | (2809 @ 2.2
(100.0)| (84.4) | 3.8 (1.8 - (100.0)| (91.6) | (6.5} (1.6 0.3y |(100.0¥] (79.5) | (10.6) | (6.6) (3.3
30~99A 100.0 82.6 1.3 0.1
(100.0) | (82 1) (1.8) (2.9}
(100.0)| (95,0} | (3.6) (1.3 (0.1) 10100.0}] (95.3) | 3.7 - .0y |C00.0)| 65.3) | (30.0) | 3. 1) {1.0)
E~29A 100.0 84.0 15.8 0.2
(100.0) | (83 9 (5.7 0.4
(100 @) | (95.00 | (3.1} an (0.2) |(100.0)]| (98.5) | (1.9) - - {160 0) | {39.5) | (60.5) - -
30ALE () 100.0 83.0 6.9 0.0
(100.0} | (68, 0) ® @
(100.0)| (94.9) | (3.7) (.4 1) |(100.07] (94.3) | (4.5} (0. 4) (0.8) 1(100.0)] (68.0) | (26.4) | (4. 3} {1.4)
THREENE OMEN B 5 BEH=100. 0%
—~ 15—
o e . . e -




$20%F FBRITRMEH. SRECLIENMEIOTHEIERFFS

(94)
HR&HY
HEFE (M. A )
WA |HEESREBLTLELE [(HEAEELTLELE #B
[€71.19/
106.0( 93.1 6.9 0.0
(100, 0| (99, 1) (4.0) (2.7) (1.9) (4. 3. 1) (2.4) (13.6) 0.0)
)
500ALE 100.0| 97.7 2.3 -
(100.0) | (98.8) | (11.4) (8.9) {8.2) (10.8) (8. 8) (8.2) (11.2} -
100~499A |100.0| 96 2 3.8 0.0
(100. 0 | (87.9) (7. 4) (5.6) 4.4) 6.7 (5.0) 4.2) (11.4) {0.0)
30~09 A 100.0] 93.4 6.6 -
(100.0) | (97.9) 4. 4) (3.4) 2.7 (4.3) 2.7 (2.2) (14.0) {0. 1}
5~289A 100.0F 92.9 T -
(100.0) | (99.4) BN {2.3) (1.5} 3.8 B.1) {2.3) (13.7) -
30 AL (F48)[100.0] 94.1 5.9 0.0
(100.0) | (97.9) (5.2) 4. 0) 3.2) (4. 9) (3.3) (2.7 (13.4) 0. 1)
i EFE 100 A SEERT=100. 0%
22X NEBEESSEENINSOBRAOETREANERXTERES
(%)
Pl 4y
MPMEEHTRAINLE gfﬁﬂ@%g
WA
it
s | =B |)Bag mms wgot | mEs | we | wes | ses
g VRN Zenml zom *
MM . g
RALLE
€30
100.0 14.7 6.6 1.9 3.3 2.3 78.17 0.0 24 90. 6 0.0
{100. 0} 12.6 | (3.9 1.4y {0. 2 2.5y | (83.3>| €0.2) | {14.6> ] ¢{85.02 | ¢0.3)
NN
100.0 15.1 6.8 2.4 2.8 2.1 78.0 0.1 9.6 80.3 0.1
£100. 0> {13.6) | (4.2 $1.9) {1.0% {2.0) | (82.0) | <0.2) (9.1) 1 ¢90.0) | €0.9)
AABLRICERT L -
Bk ERBOE M
B & At
wit
e | mes | mEn | ok | w8 | #EE
€750
100, 0 14.0 86.0 0.0 17.5 82.0 0.5
{100. 0} €21.0) | ¢78.9) | €0.1) | €23.2) | ¢76.4> | 0.5
30ALLE (R
100.0 16. 7 83.2 0.1 20.7 78.3 1.0
{100.0) 13,1y | (B6.6) | €0.3) || {16.5) ] ¢83.2) | €0.3»

NTERARFEOREL H SR =100.0%




H22% EERFRE. TEAXMNEOREORRY. TRAREZREL-EFOKEHAMEPD

EMFRODE I EERBE
(%)
g?;ﬁﬁﬂ R GE R OE |EH T
o E. [ - a)
Ly HIcH#&Ed gg%l"ﬁ‘ BIRGISH | SIEE ALy RO
B % LT
[#Et]
100. ¢ 65. 6 29.6 4.8
{100. 0) {69.9) {26.5) {3.6>
{100, 0) {26.0) {22.8) (51.6)
{100. 0 {26. 1) {25.1> {49. 25
[EEFF L)
500ALE 100. 0 92. 4 1.0 0.6
{100. 0} {9593 4.0) 0. 1)
(100.0) (45, 4) 22.7) (31.9)
{100.0> {48.8) {26. 1) (24.5)
100~499A 100. 0 85.8 12.8 1.4
(100.0) {88, 0} 113 <0.9>
(100.0) (32.7) (26.3) (41.0)
{100. 0} {36.1 (24.4) (39.5
30~99 A 100.0 75.1 20.8 4.1
(100,07 {83.3) {14, 9} 1.9
(100, 0) (26. 8) (22. 4) (50. 8}
(100.07 {31.6) (22,63 {45.9>
5~209A\ 100.0 63.3 3.7 5.0
{100. 0> {67.4) (28. 6) (3.9
(100. 0 (25.4) (22.3) (52.3)
(100. 0> (24.2 {25.5) {50. 3>
30ALE (BIR) 100. 0 112 19.2 3.6
<100. 0} (84,3 (14. 0> .7
{100.0) (28.3) (23.2) (48. 6)
€100. 03 32. 1) (23.0) {44.3)
[FriR ik &5 EOREDHE]
HY 100. 0 84.2 15,2 g.6
{t00. 0} {87.9> (11.5) (0.6
(100. 0 (24.0) {23.1) (52.9)
{100. 0} (29.6) {23.5> {46. 9}
;L 100, 0 46.7 443 9.0
{100. 0) {57.8) {36.6) {5.6)
(100. O (29.6) (21.3) (49. 1)
{100. 0} {21.8) {26. 6> {51, 6>
AR 100, 0 100. 0 - -
*100. 0 *100,0 — —

BRAEE=100. 0%

— 17—





